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Szerkesztőség és kiadóhivatal.

HEVESEN, a könyvnyomdában
Kéziratok vissza nem adatnak

Az esküdtszék reformja.
Irt.! Nagy Zoltán szegedi kir. törvényszéki hl ró

A x innia számba megy, hogy 1 
az cM'lciikőn! álkalinazoll jognak, I 
amit kii/,nyel ven Ítéletnek szoktak 
nevezni, a ktizmt-gnyugvás érze­
tét kell kiváltani, lvz ;t közmeg- 
n\ngvás pedig nem a reá erősza­
kolt tekintély erejéből, batten aj 
lélekbá! lak ad I* elismertetés ben-! 
sőségébt)I Ia kad.

Ilyen ité létszámba megy az 
esküdtszék reformja, a mely ivei az 
igazságügy miniszternek egy kép­
viselőházi I) ‘széliével kapcsolat ban 
lelt kijelentése folytán a nagy köz- 
vélemény is foglalkozik. Oka 
ennek pedig az, hogy a mi esküdt­
szék I intézményiink mm vált be 
a gyakorlatban, a sok feltűnő fel­
mentő ítélet egyenesen az altaka­
nos jogérzetet sértette meg s a 
megtalálás során rávezette az el­
meket annak megállapítására, hogy 
magában a i\ nds/.erbeu van a

Reád gondolok !

('sjllagos holdas éjszakákon 
Ila szememül kerüli az alom 
Kicsiny szobámba néma csend bond 

1 Inlló könnyem, mely szemembe lordul 
Iteád o-fiudolok !

A hideg szél sivitva In kénül 
Távol Tetőled, busán, egyedül 
Llmerengek fájót emlékeken 
Ks meg.-.;r it lak halkan, csendesen

Reád gondolok !

Álmomban mellellem vagy mint.vohal i .‘gon 
(•ledben alszom és Te regélsz neuem 
Lázas ajkamon csendesen, halkan
Szivszofongva bánkódom iitiiuad

Iteád gondolok .

S, mig száműzve messze 1 előled 
Könnyezve a nevedet susogom 
I iss/emskadva a gyötrő Linóktól 
Yonngló ajkkal láztól gyötörve

Riilad álmodom '•

Mangold

hiba, a melyei reformálni kell.
Mindazonáltal a dolog ko- ! 

rántsem áll úgy, mintha ez a re- j 

form az esküdtszéki hatáskör csór- ! 
biKását célozná, sőt legilbdékcsebb 
helyről történt híradás szerint 
nem az eskiidti képesség maga­
sabb minősítési kérdése szorul re- 
visióra, hanem az eljárás techni­
kája az a felismert akadály a mi 
a kívánt eredményt nem hozta 
ineg. Lzt kell reformálni.

Messze menne és lényegében 
szak fejlettségeit képezne csak 'el­
sorolása azoknak a rof or in ja­
vaslatoknak, melyeket a jogiro­
dalom vZi n a téren produkált. 
Jellegzetes azonban hogy a tör­
vényalkotásoknál altok.ban, (le 
különösen nálunk az esküdtszék! 
intézmény inauguráiásánál, nem

közik ez különösen akkor, mikor 
arra is megesküdnek az esküdtek, 
hogy verdiktjüket a törvényre is 
fogják alapítani.

Miből áll tehát a tervezett 
reform ? Merőben az eljárásra 
szorítkozik.

Ismeretes, hogy a bűnösség 
megállapítása az esküdtek „igaz­
mondásban alapszik, a szakbiróság 
csak a törvényt alkalmazza bűnös­
ség esetén. Ezen jogkérdésben 

j hozott ítélet támadható meg 
semmiségi panasszal, de maga a 
a tény elbírálás alá nem kerülhet. 
A euriától megtagadott ezen cor- 
rektio joga az orvoslás tárgya. 
De az orvoslással összefügg az 
eljárás technikájának rendezése 
is. A ki ismeri a fő, kisegítő 
meli ék kérdések föltevésének tör­
vényes kellékeit és a ki gyakor-utolsö követelmény lett volna az

intellektuális felismerés, a meiy latban tudja ezeknek a sokszoros 
megfelelő talajt teremteti volna szövevényes kapcsolatai mindezek- 
im-g elsőbben és csak azután épit hez, a ki halgatoja volt a senza- 

Az eskiidtképrs.ségre vonat- j eziós esküdtszéki főtárgyaiásokon

Hevesi riportok.
A VÁSÁR.

Xürznvaros forgatagában kóborolva 
eljiilottam Miss Maud, a csodujósnő és 
Ali Moha unó l O.n u", a fakir sátora ele! 
Hidd el kedves olvasó, mikor elindultam 
eszem ágában sem veit a es id íjo-mőnól 
álogalást tenni, vagy a fakir mutatványai­
ban gyönyörködni, de valami húzott a 
csodáshoz, valami hivott a hihetetlenhez, 
Egyszóval : ha már itt vagyok gondoltam 
m igámban meg nézem mit is produkál ez 
a két csodabogár?

„Miss Maud, a csodajósnő fogad !“ 
szolalt meg most valaki mellellem. Oda­
fordultam. Az ismeretlen folytatta: „Minden 
belépőt a nevén szólít elmondja összes 
családi körülményeit, vagyoni viszonyát 
és jövőjét, az. őt váró szerencsés vagy sze­
rencsétlen körülményeket, megjósolja ki 
meddig fog élni stb, stb. szóval mindent 
megmond, amit a közönséges halandónak 
nem adatott megtudnia, belépődíj most 
4() (illér, tessek kérem befáradni... csak

rövid ideig... két napig csupán“...
Mindezt egy szuszra mondta. Meg­

szól iioílam „Jegyet parancsol"? kérdezte 
lessék uram... 40 filllór uram... köszö­

nöm... erre tessék .. itt a függöny mögött 
a jósnő rögtön jön uram... Azlóin hátra 
szólt a sátor mögé : „Maiid kérlek szíves­
kedj egy pillanatra !"

Az ismeretlen magamra hagyott, 
előbb azonban egy cédulát nyomott a 
kezembe ezzel a számmal : 57 ; amiből 
én arra következtettem, hogy az ötvenhe- 
tedik látogatója vagyok aznap a jósnőnek 
:,7 41) -J-J korona, 80 fillér. Tekintve, hogy 
miig csak a déli óróikban voltunk 50 t>0
koronát biztosan megkeres ez a nő egy 
vásári napon. Sőt még többet is...

I)e nem folytathattam számításaimat 
mert jött az isteni Maud. "22 25 óv ko­
ndi, jó arcai, barna asszonyka lépett be a 
sátorba meglehetős mogorva arccal. Ruhá­
jának friss zsirfolijai mutatták, hogy 
valószínűleg ebédjében zavartam meg a 
csodanői, ezért volt kissé haragos. Leül­
tetett ős a tenyerem vizsgálgatva jósolni 
kezdett. •

. .. ,,Ön haladjon a maga utján, önre 
nagy pálya vár, önnek vannak ellenségei...
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uz „ügyvédi“ fogásokban reme­
kelő hatásos védelemnek vagy a 
szigorú vádelvre épített ügyészi 
“tultengés„-nek és végeredmény­
ként, a ki megfigyelte azokat a 
felmentő ítéleteket, melyekből az 
esküdtek érzelmi momentuma, 
hogy ne mondjuk — egyéni tet­
szése kétségen kívül felismerhető 
volt: be kellett, hogy lássa, mi­
szerint a politikai és közszabad­
sági rendszer, a mely az esküdt- 
széki intézményt a személyes sza­
badság es a politikai jogok őrévé 
tette : a jelen esetben illozoriussa
válik.

A rév isi ót tehát ebben a kői­
ben és ezen körön belül kell 
megcsinálni. Nem feledve azt, 
hogy az intézmény alkotmányos 
garanciájának pilléreit mozdítani 
nem szabad, és hogy jogpolitikai 
szerepüket érinteni nem lehet, 
csupán szervezetük és igazság­
szolgáltatási technikájuk, egy 
szóban kifejezve csak az eljá­
rás refolmálandó. De azt sem 
feledve, hogy ezt a reformot, a 
mely ékként alkotás szamba mi g,\ 
a gyakorlati tudással kell megol­
dani. Ennek a tudásnak pedig 
alapja, az erős erkölcsi érzés, 
komoly lelkiismeret és az igazság 
feltétlen meggyőződésén leiül a 
tapasztalat. Ezt a tapasztalatot 
pedig bőven megszerezhettük.

H EVES és Y ID ÉKE

H ÍREK-
Az önkéntes tűzoltó egyesület

f. hó 20 án tartott nyári mulatságán a 
szokott pártolás mellett nagyszámú közön­
ség vett részt, kereskedőink érthetetlen 
okból távol tartották magukat. Az alább 
következő feliilfizetőknok ez utón fejezi 
ki hálás köszönetét a parancsnokság. 
Maeky Emil országgyűlési kód viselő 20 K 
ltl koronát l)r. RÖmenyik István, 10 ko­
ronát Hazai biztositó 0 koronát Mader 
Miksa, Baumann E, Br. Adler I'erencz, 
I)i’, Barabás Béla, Martos Gyula. 7 koro­
nát üzv. I’uky Miklósnó, 0 koronát Kor- 
ponny István. Dr. Váld Adolf, Bruckner 
Ödön, Braun Jakab, özv. (’ingei I Lászlói lő 
Gr. Bazsó Tivadar, 5 koronát Kovács G. 
Pint ha Dezső, Schneider Fülöp. 4 .koronát 
l’iichlin Kazmér, Csorba Jenő, Krausz 
Mór, Rubinstein József, Gingell László, 
D,-. Mikola Gyula, Miinko László, Vei key 
Jánosnó, Székely Miklós. 8 koronát 
Pászthy József Laffeurse Rezső, Spitzer 
Vilmos, Álba eh Nándorné, Brenner Samu 
2 koronát Stankovies Ignác’/ Szántó Ív, 
Nemesik Kálmán Kubinyi 1‘erein-. Guba 
Jarosek Fcrcnezné, Németh Lajos, (Kun­
hegyes) Hercz Lnjosné, Jassy lozsefnó. 
Tóth jKárolyné, lloleez István, l’aszthy 
János Nagy István, Kormos Iludoll, Barts 
Károly, Szloboda György, Szabó Lajos, 
Kovács Sándor Oravezo Gábornó, Ludáuyi 
Piil, Veres István. Nagy János Dr, Zudar 
Sim do v,

1 kor. Vallyon Ferencz Szádeeky Zoltán, 
Malény István, Eceermami Feri, Stimko- 
vics Sáiidorné, Légrády Györgyin-, Hevesy 
Gyulám'-, Gulgóey Béla Cyurkóvies Mihály 
(Eger)1 Tóth Lajos, Csikós Sándoron, 
Róth József, Doezkalik Rornnald, Nagy 
Pál, Lőkös Lajos, id. Kecskés Eercncz, 
M,-zey Andrásné, Somogyi József Belányi 

I ptljós, ozv Göczfí Sándorué, Besenyői Jó-

julius 27.

zsef, Reinprecht 
Megyei András, 
József, Hevesy 
Bosenyei Sándor, 
Alajos Botcnbueh 
Ineédi János. 50 
Schvarcz József, 
Nagy János.

Ödön Kalóz Sándor 
Nóbel Elek, Pászthy 
József, Szanyi Dezső, 
Túró Pál né, Pokorny 
Pál, Kovács László, 

fill. Szekeres Károly, 
Székely Pál. 20 fill

Nyári Mulatság. A hevesi kereske­
delmi alkalmazottak egyesülete jövő hó 
10-éu zártkörű táncmulatsággal egybekö­
tött műkedvelői előadást, tart a polgári 
olvasókör helyiségében. Szilire kerül a 
„Tartalékos férj e, 8 felv. bohózat. Ren­
dezi Székely Pál ur, A már ismerős jó 
erők fognak szerepelni és igy méltán vár­
ják a nagyérdemű közönség érdeklődését.

Elgázolás. R, Nagy László 2 éves kislá­
nya az időzára tévedt és az arra haladó 
Kovács Ferencz kocsija alá került szeren­
csére csak kissebb sérülést szenvedett 
és ezt is a szülői gondatlanságnak lehet 
lulajdoninmi,

Tűz. Folyó hó 21-én a Gróf Ilaih-r 
utcában lakó Balázs Pál fi i az találóban 
játék közben cigarettára gyújtott, az égő 
gyufát pedig az ágy alá dobta csak a 
szomszédok éberségének és az esős idő­
nek köszönhető, hogy vigyázatlansag- 
uak súlyosabb következménye cl maradt, 
mert a cigarettázó fiacska az istállót 
felgyújtotta,

Nagy szerencsétlenség a nyári hő • 
ség okozta nagy gyermcklmlondöság. ha 
a tehéntej hamar megromlik és a szegény 
kis (••ecsemőknck nines megbízható táp­
lálékuk. Minden gondos anya tehat ide­
jekorán kísérletet tesz kedvencénél a 
Nestlé-féle régbevált gyermekliszttel, 
melyet a kis gyermekek nagyon szívesen 
vesznek és azonkívül olcsón inegszercliolői 
Próbadobozokat díjtalanul küld a Henri 
Nestlé cég, Wien, Bicborstrasse 58.

(kinek nincsenek ?) ... önnek van egy nő | 
aki... (édes Istenem, kinek nincs egy no 
aki ?...) Ön kap egy levelet, de pénz nem 
lesz benne... (kár, sóhajtottam) pedig ön ; 
pénzt szerelne... sok pénzt . nagyon sok 
pénzt..."

Bravó nagysád ! ezt el lakiba zúgtam 
a fülébe, — mert nagyott hallott — de 
mórt nem szélit ön nevemen, hiszen ked­
ves férje ura — mert ha nem csalódom a 
kikiáltó ugyebár férje - (itt bólintott, 
hogy úgy van, úgy van) azt mondotta, 
hogy minden belépőt a nevén szólít"

Miss Maiul a csodajósnő hosszasan 
nézte a tenyerem, aztán kijelentette, hogy 
nálam hiányzik az a vonal melyből a névre 
lehet következtetni... de lia parancsolom 
tovább jósol a jüvőmről és a halálomról ..

— Ne fáradjon nagysád — szóltam: 
40 fillérért épen eleget jósolt. Különben 
is a halálomra egyelőre még nem vagyok 
kiváncsi. Barátságosan mosolygott, aztán 
szívélyesen elbúcsúzva tőlem kik isért a 
szabadba. Egyedül maradiam. A jósnő ment 
folytatni ebédjét.

Épen érdeklődni akartam, hegy a sátor 
vásznán erősen reklámozott Ali Mohamed 
Umar, a fakir hol látható, mikor az előbbi

kikiáltó egy magas kétágú létrát cipelt a 
sátor elé ! O maga a létra egyik felére 
letelepedett, aztán háromszor tapsolt kézé 
vei mire megjelent Ali Mohamed Omar, a 
fakir s a létra tetejébe kúszott. A kikiáltó­
ból most Conferencier lett. Ügyetlenül, 
szögletesen meghajtotta magát az összegyűlt 
tömeg ülőt, aztán kissé vontatottan beszél - 
kezdet:

Uraim! (Mert, kedves olvasó, csupa 
férfi állta körül a létrát. Az asszony az 
vásárol vagy a portékáját kínaija inig a 
férfi a „komódijába“ jár. Egyetlen egy 
asszonyt láttán a mutatványos bódék 
közüli : Nagy Anprásnő asszonyságot .Jász- 
kisérről. At is azért jött, bog.) Nagy 
András uramat, ki már „nyóe balost liajin- 
gált el karikákba egy' tajték pipáért1 
magával vigye azt, ádáz játékba: lángból.) 
Araim ! mondta még egyszer a Conferen­
cier, ez a személy’, ki önök előtt all egy 
indiai fakir. Minden mutatványa előtt el­
mondja az ő imáját.

Itt a iükir — egy ócska vörös kaea- 
bajkába bujtatott, bozontos hajú, turbános 
atyafi rémesen üvöltőid kezdett. A fa­
kir elvégezvén "imáját,, a Conferencier 
folytatta :

.......... ,.\ fakir uraim, istenek egy kü­
lönös teremtménye. Vallásos meggyőző­
dése arra készre!i, hogy szinte hihetetlen 
dolgokat műveljen. Ali Mohamed Otnar, 
például, úgy nyeli a Ioitö olajat, mint más 

I a pilsoui sört; úgy nyalja a tüzes vasat, 
i mint más a mézet és úgy ropotgatja az 

égő parazsat, mint más a selyemezukrot. 
Azonkívül szöges ládában alszik, testet 
vastag lükkel sűrűn telcszurkálja .... 
Mindenkinek jogában áll erről személye­
sen meggyőződni, mindenki megtekintheti 
közelről ezt a különös embert, ezt a va­
lakit, aki senki, aki semmi és mégis cső 
dálatos dolgokat mivel ! Tessék, tessék 
befáradni, ő még csak egy „fakiroknál szo­
kásos mialyánkot" mond, aztán megkezdi 
az ő produktióját. Senki se mulassza el 
megnézni. Ali Mohamed Ormist, annál is 
inkább mert nem sokba kerül . : . . csuk 
20 fillér .,. tessék befáradni ... csak 2<> 
filllér kérem. A Conferencier, mint aki jól 
végezte a dolgát, eltávozott; a fakir pedig 
újra iivoltéiii kezdett és az emberek töme­
gesen tódultak utána a sátorba.

Szégyelein előtted kedves olvasd, de 
éu is megnéztem a fakir mutatványát, lény- 
lég nyaldossa a tüzes parazsat s csakugyan



I / I

)S szám 
T5TTv0grhi

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 

évi LX. t.-cz 120 §-u ós a vlm. értelmó-
1 :i ezennel közhírré teszi, hogy a gyöngyiisi 
|<i járásbiniságnak 1012 övi Sp 1144|3 szánni 
v gzése következtében dr. Székely Dezső 
g vuiigyö ügyvéd által képviselt. Frank Hen­
rik és fiai r. t, gyöngyösi lakos javára 
h vési lakos végrehajtást szenvedett ellen
2 18 K 241’. s jár. erejéig 1914 évi V. hú 17 én 
Inganasitott kielégítési végrehajtás utján 
lefoglalt ós 1450 koronára becsüli követke­
ző ingóságok, a in,: Igás lovak fiánál ós egy 
fedeles fekete hintó nyilvános árverésen
c. .ida 11 iá k •

Mely árverésnek a hevesi kir, járás­
bíróság 1913 évi V 179|1 szánni végzése 
fulvián 248 kor 24 fill, tőkekövetelés, 
ennek 1912 évi December hó 2 napjától 
j író ■"> "u kamatai v ál lód i jós eddigósszesen 87 
kor. 70 fillérben biróilag már megállapított 
költségek erejéig, hevesen végrehajtást 
szenve lelt lakásán
un dő megtartására 191.3 évi augusztus 
hó l-ik napjának dél utáni 3 órája
határidőül kit űzetik és ahhoz a vermi 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintet ingóságok 
az 1881. évi DX. t.-c. 107. és 108. §-ai 
értelmében készpénzfizetés mellett a leg­
többet Ígérőnek, szükség esetén becsáron 
alul is el fognak adatni

Aemnyiben itz elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoylaltatlák és 
azokra kielégítési jogot nyerlek volna 
ezen árverés az 1881 évi DX t,-c. 120, 
jj. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt, 1 leves 1913 évi július hú 18 
napján.

Albach Nándor
kir. Dir. végrehajtó.

(n 1 ius27. HEVES fis VIDÉKE

Szerkesztői üzenetek,

Mangold, Budapest. Legközelebb 
ha a szobájában a szél körül 
si\ ltja ; vigyázzon nehogy meg 
is üsse.

II I

KÖZÉPISKOLAI
(gimnáziumi és polgári)

tanulókat magán utón való taní­
tásra elvállalok.
Tanítási idő :

délelőtt 8—12 
délután 2—4

Bővebb felvilágosítás e lap kiadó- 
hvatalában nyerhető.

_ ffffffffflT'...............vvvvvvvv'vvvvirv'vir

MEZEI ISTVÁN fodrász terme.
Tisztelettel értesítem a n. 
érdemli közönséget, hogy 

borbély és fodrász üzletemben 
a háznál való kiszolgálást 
is elfogadom, valamint 
hajmunkák készítését, el­
vállalom. — Olcsó árak.

HEVES.

a
Széchényi ulcza 1014 sz. ház 

16000 koronáért eladó. Elegendő 
hozzá 8000 korona, a hátralék után 
nem pénzintézeti kamat fizetendő. 
Értekezni lehet Kováts Lőrincnél.
I —5

szöges ládáhiui alsszik. I".- sok kemény 
nyakú mngyar hitetlenül csóválja a fejéi, 
Egyik a másikat kérdi : „Hitte e komám, 
liogy ilyen is van ?" Látszik, hogy s/.inle 
nem hisznek a szemüknek.

Megkérdeztem a tulajdonost mennyi 
jövedelmet hoz neki Miss Maiul és Ali 
Mohamed Oumr 7

Drain, igy kezdte, az Angol Parkban 
voltam .. . tegnap jöttem cl onnan 
vidéken ez az. első állomásom, de nem 
vagyok megelégedve a jövedelemmel, j 
Dll siirii a korona, ill a halos is ritka. ^ 
Megyek is vissza hamarosan, de minek is 
jöttem el onnan, minek is jöttem . . , '■

Ks szalad újra u létrára konferálni, i

. (!• s)

jóházhól való 1 in tanu­
lónak felvétetik. Ajánl

___ latokat Joó Imre fiiszer
es eset nege kereskedőhöz Eger,

vvvvvvvvvvvvvvvv.
ÚGŰ---- ----------------S.Í 1 .-•>.! }-.!?•>,1 OÍÍVV

€/adó uj hordók.

Borbély Zsig.aond kádár és kocsi­
gyártó mesternél uj 500 és 700 iif 
hordók vannak raktáron eladók.
Ugyanott száraz tárgyak mérésére 

ürmértékek is vannak raktáron 

5 10 20 50 literesek, valamint
kerékgyártó munkák vannak és 
-.......... ■■ készülnek. _

.»><#,S. A, A, AM A
i, frfd*Kkid/K<(í akV'IC?.j^^íd^^AKV'fd/

S c fj u 7 d a ~ f é I e 
teljese^ uj

Cim balorq
jutányos árban eladó. 
Gzít7j a kiadóban =
B M.g» ■ ■ ■■!■ I   I. ■■ mmmimmäärnmSSSSSm mr

|(Njy jóházbol 
tÁ való fiú ezuk- 

rász tanulónak 
felvétetik.

I
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Vitéz jxCándor
oki. Kőműves mester JCeves,

Elvállal minden nemű kis^bb- 

u agy óbb uj építéseket, átalakítást 

és javításokat is. Valamint szak­

értői megbízásokat, tervek es 

költségvetések készítéséi, ug,) az 

építő, mint kívánatra a vállalko­

zóknak is.

kertész Soma
festő Jfevesen

(közvetlen a piaetér mellett) Dárdnyi-utea (aajátház).

Elvállal a kor követelményeinek 

megfelelő, legjobb kivitelű.

Szobafestő,
mázoló, czímíestö

es minden e szakba vage munká­
kat, minden verseny fölötti ölese 
árban. Továbbá bármilyen kompli­
kált kézimunka rajzot es kézimun­
kákra festést (selyem slb).

Kívánatra a legújabb mintákat vi­

déken is bemutatja.

^Hirdetéseket
1 1 &

legolcsóbban 
: felvesz a :

& %

kiadóhivatcül.

Imakönyvek
diis választékban kaphatók
könyvnyomdaqkbaq.

ADLER JÓZSEF
könyvnyomdája és könyvkötészete |

Könyvnyomdámban, mely a modern kor igényeihez teljesen 
megfelelően van berendezve, Ízléses kivitelben, jutányos árak 
mellett készülnek heti és havi folyóiratok, alapszabályok, zársz a 
madások, egyházi, községi és egyéb hivatalos nyomtatványok, 
levelek, levélboritékok, számlák, levélfejek, falragaszok, báli és 
menyegzői meghívók, eljegyzési kártyák, étlapok,táncrendek, né\ 
jegyek, gyászlapok stb. nyomdai szakba vágó nyomtatványok.

Könyvkötészetemben elvállalok minden e szakmába vágó 
munkák csinos és ízléses kivitelben való elkészítését, valamint 
dobozokat is — hivatalos kezelési könyvek a megrendelés^ nap an 
készülnek el. — Raktáron tartok katholikus és református 
iinakony veket papír, vászon, bőr, cliagrén, párnázott borjú- és 
a chátbőr, imitatio és valódi csontkötésben eredeti könyvkiadói 
/-ban. Bármely kiadó által kiadott könw beszerzését elvállalom.

7,SU., körjegyző és ügyvédi nyomtat vány ok állandó nag) i aktái a.
Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

L HEVES, Fő-utcza 610,

Újdonság: /átképes levelezölapokbaq
nagy választék =======

Nyomatott Adler József kenyveyomtl (íjában, Hevesen.


